

简体中文文字记录资料由香港贸易发展局提供，根据嘉宾现场发言/ 普通话传译整理而成，未经讲者审核。

英国财政部经济事务秘书郝世民：大家早上好！今天我能够到会场感觉非常荣幸，不仅因为香港是一个非常美丽和充满活力的城市，同时也是因为亚洲金融论坛，在这个论坛上我们请来了来自亚洲，来自世界各地金融界的最精英人士，更为重要的，因为我们进行论坛的时期，正是经济发展不确定性和政治不确定性的环境当中。在不确定的环境当中需要全球的对话，因此能有这样一个机会代表英国政府来为这样的对话作出贡献，我们感到非常荣幸。

今年论坛的主题是“推动变革、创新和联系”，我想就每个主题发表一些观点。

我首先谈谈变革，也许大家会注意英国在 2016 年拥抱了很多的变革，我们有了一位新的首相，我很自豪地说，这是我们历史上第二位女首相。同时，我们也作出了一个历史性的决定，进行了新的政策转向，离开了欧盟。我知道对你们很多人来说，大家都会想这对未来意味着什么，会给未来带来什么样的变化。我想给大家一个保证，我们在今年 3 月底开始进行脱欧的流程，没有必要再拖下去了。我们的经济在恢复增长，银行的资本充足，所以我们完全有能力应对任何可能遇到的风险。所以很明显的一点，英国可以做出很好的调整，而且我想强调的一点，英国政府也注意到这个过程当中有重大的机遇，我们绝对没有离开过世界舞台，我们和亚洲的关系，和世界的关系比以前更加紧密了，和国际伙伴更紧密地合作，我们会进一步积极地推动自由贸易以及自由市场的建立。但这不是英国全部的变革，当我们谈到金融服务的时候，其实英国是最国际化以及最具有经验的国际金融中心之一。我们在英国提供遍及全球的金融服务。我们在金融中心所拥有的银行数量超过其他金融中心。在金融贸易方面我们占了世界的 40%。同时我们也是欧洲最大的资产管理中心，现在管理差不多有 70 万亿英镑的资产。同时我们还受到世界一流法务团队的支持，所以英国就是一个世界的金融中心，也是亚洲很多公司希望能够实现国际化的很好的合作伙伴，我们希望能够保持这样的地位，在这点上我们是不会改变的。

接下来讲一下这次论坛的第二个主题创新，毫无疑问，如果我们不能不断地前进，如果你不能够保持优秀的声誉的话，那你就必须不断地前行。伦敦这座城市当然可以回顾他数百年的成功，但是我们都知，我们未来的成功取决于我们是不是能够抓住每一个到来的机遇。现在是令人兴奋的时期，尤其是对全球金融行业而言，在英国我们积极地拥抱创新。我们在拥抱创新的时候是和亚洲国家一起合作的，以金融科技为例，在国内我们做了大量的工作以支持这样重要产业的发展。

与此同时，我们在国外更好地进行了拓展，和很多其他的金融翘楚开展合作。我们形成了和新加坡、韩国以及中国等在内的一系列国家在金融科技方面的合作，把它称作金融科技之桥的项目。我们也希望能够更好地加强和香港在这方面的合作。

在几个月之后，我们也将举办首届国际金融科技峰会，这样可以把我们英国在金融科技等方面的最新发展成果和创新实践推向世界，我也希望到时候能够看到大家的身影。同时，我们也在资本市场方面处于前沿水平，尤其需要进一步加强和亚洲等在内的一些国家和地区，在绿色融资，以及其他相关项目方面的推进，以遏制气候变暖的趋势。而英国在伊斯兰债券等方面的发行也是处于前列的，我们和很多中东国家以及合作机构在伊斯兰债券合作机制的研发和推进方面做了很多卓有成效的探索。我们也非常重视和中国、印度等在内的国家加强很多在货币国际化方面的合作。我们希望能够把这些国家的金融市场和全球金融市场进行连接。

最后一个主题是互联互通性，比如我们之前已经讲过了英国现在最大的一项工作就是通过合作，通过跨境的，有针对性的，以及系统的、科学的合作来提升互联互通释放出巨大的生产力，尤其是加大和亚洲之间的合作。比如特雷莎·梅女士就任首相之后的首次出访就是到印度，英国的很多内阁大臣首访也是亚洲国家。除此之外，更重要的是探索共同的价值观以及共同的合作平台，我们知道有大量的亚洲的，尤其是来自中国的人士在英国学习、工作或生活。与此同时，许多英国人也去亚洲，尤其是往中国在内的国家工作、学习和生活。所以，我们在这方面的联系是非常紧密、非常广泛的。未来我们希望进一步加强这种紧密的联系。在最近，我参加了一个中英科技和金融论坛对话的活动，在这个活动上大家纷纷表示要加强合作的意愿。同时，我们觉得这样的合作和互联互通能够进一步实现我们在投资，在未来的项目实施方面的质的提升，包括马来西亚、新加坡等在内的许多亚洲国家也将会在未来英国在亚洲合作版图中拓展的一个很好的前沿。在英国，我们也会非常欢迎除亚洲以外的其他国家和地区开展合作，因为世界通过合作机制的建立，在未来得到更加紧密的联系。所以我们非常希望通过这种合作伙伴的建立能够驱动变革，不仅是在英国国内，而且在整个亚洲地区，在全世界范围都应该实现这样的变革。我们希望这样的一种变革能够带来未来发展新的前景和机遇。

女士们、先生们，通过拥抱变革，通过不断地赋权创新以及新的合作关系的建立，我们将会共同营造更为繁荣富强的世界，谢谢！